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( Introduction :
( Le rayon de la Terre mesure 6,378 1 ( 10 3 km.

( Le rayon du Soleil mesure 696 000 km.

( Pour comparer ces rayons, on peut calculer le rapport :
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( Mode de résolution :
	( Passage d'un produit à un nombre décimal

	

	L'exposant de la puissance de 10 est positif :

la virgule est déplacée de 3 rangs vers la droite.
	Rayon de la Terre (en km) :
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	déplacement de la virgule de  3  rangs


	( Passage d'un nombre décimal à un produit

	

	La virgule est déplacée de 5 rangs vers la gauche :

l'exposant de la puissance de 10 est égal à 5 dans le produit.

ou

La virgule est déplacée de 4 rangs vers la gauche :

l'exposant de la puissance de 10 est égal à 4 dans le produit.
	Rayon du Soleil (en km) :
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	déplacement de la virgule de  5  rangs


	
	ou


	
	
	6
	9
	6
	
	0
	0
	0
	(
	6
	9
	,
	6
	(
	1
	0
	4
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	déplacement de la virgule de  4  rangs


	
	( Rayon de la Terre
	( Rayon du soleil

	Nombre décimal
	6 378,1 km
	696 000 km

	Produit
	6,378 1 ( 10 3 km
	6,96 ( 10 5 km
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( Calcul des rapports :

	( avec les nombres décimaux

	

	La virgule est déplacée de 5 rangs vers la droite :

l'exposant de la puissance de 10 est égal à ( 5 dans le produit.
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	ou


	La virgule est déplacée de 3 rangs vers la droite :

l'exposant de la puissance de 10 est égal à ( 3 dans le produit.
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	( avec les nombres écrits sous forme de produit

	

	L'exposant de la puissance de 10 est ( 2 :

la virgule est déplacée vers la gauche de 2 rangs.
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( Conclusion :
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	Le rayon de la Terre est 100 fois plus petit que le rayon du Soleil
	(


	[image: image10.jpg]




	
























































2/2

_1071414748.unknown

_1071175279.unknown

_1071402196.unknown

_1071414108.unknown

_1071414337.unknown

_1071158383.unknown

_1071158406.unknown

